

我校面向社会开展的首批职业技能等级认定工作顺利完成

7月6日我校开展了首批行政办事员（政务服务综合窗口办事员）职业技能等级认定工作。南阳市人力资源和社会保障局职业技能鉴定指导中心副主任曹旭一行，在副校长刘春霞、职业技能中心主任田晖、学前教育学院院长王清玲的陪同下对考场进行了巡视检查。



参加本次职业技能等级认定的是唐河县自然资源局，认定工种为政务服务综合窗口办事员，其中四级120人，五级40人。本次职业技能等级认定分理论考试（机考）和技能实操2个部分，分别在雪枫校区1号实训楼和4号实训楼举行。



为保障本次职业技能等级认定工作的制度化、规范化和科学化运行，我校职业技能中心根据人社部门颁发的一系列规章制度，制定了详细的《南阳农业职业学院职业技能等级认定实施方案》并严格按照方案执行，圆满完成了本次职业技能等级认定的理论与技能实操考试。





本次行政办事员（政务服务综合窗口办事员）职业技能等级认定理论与技能实操考试的顺利进行，标志着我校面向社会开展职业技能等级认定工作拉开序幕，也积累了相关经验，我校将进一步发挥自身优势，大力推进职业技能等级认定工作，提升职业技能等级认定工作的质量和规模，为实现社会经济高质量发展提供有力人才支撑，这也是我校面向社会开展的第一批职业技能等级认定工作。（审核 田晖）